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GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA VINKOVCI DANAS 
 

Danas je Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci kulturno informacijsko središte svoje 
sredine i matična županijska knjižnica za narodne i školske knjižnice Vukovarsko-srijemske 
županije. Djelatnost Knjižnice odvija se kroz rad: 
 

Službe nabave, 
Odjela za obradu knjiga, 
Dječje knjižnice mira s igraonicom, 
Posudbenog odjela za odrasle sa čitaonicom dnevnog tiska, 
Studijskog odjela s čitaonicom, 
Matične službe, 
Tajništva i Uprave Knjižnice. 
 
Knjižnica zauzima 650 m2 prostora. 

 
Ukupno je zaposleno 15 djelatnika: 13 stručnih knjižničara, 1 tajnik-računovođa i 1 

spremačica. Svi su stručni zaposlenici položili stručni ispit, 5 je diplomiranih knjižničara, 1 
knjižničar-odgajatelj i 7 je pomoćnih knjižničara. 

 
Knjižnični fond broji oko 57000 svezaka knjiga, 45 naslova časopisa i novina, oko 200 

CD ROMova, te audiokaseta,videokaseta, igračaka i ostale neknjižne građe. 
 
Učlanjeno je oko 4000 korisnika svih dobnih skupina. 
 
Knjižnica ima dvije knjižnične stanice, u gradskom naselju Lapovci i još uvijek u 

prognaničkom naselju Blaca. Ima Zavičajnu zbirku i posebnu spomen-zbirku akademika 
Ivana Vanje Radauša, legat obitelji Radauš. Ova zbirka broji oko 10000 svezaka knjiga i 
časopisa na svjetskim jezicima, ali i vrijedan dio zavičajne građe. Taj dio građe značajno će 
dopuniti Zavičajnu zbirku koja je u cijelosti izgorjela. No, ova zbirka još nije obrađena. 

 
Knjižnično poslovanje je informatizirano. Instalirana je UNIX inačica CROLISTa, 

integralnog programa za knjižnično poslovanje. Sustav je utemeljen na međunarodnim 
standardima, podržava univerzalni format UNIMARC za strojno čitljivo katalogiziranje te 
omogućuje razmjenu podataka. CROLIST omogućuje preko OPACa pretraživanje lokalne 
bibliografske baze podataka na 19 načina. 
 

Knjižnica sudjeluje u kooperativnoj katalogizaciji. Jedna je djelatnica temeljem 
provjere znanja dobila ovlasnicu za aktivan rad u programu kooperativne katalogizacije u 
integriranom knjižnično-informacijskom sustavu CROLIST. 
Prva zaduženja u modulu posudbe napravljena su 27. prosinca 1999. godine na Posudbenom 
odjelu za odrasle i Dječjoj knjižnici mira. U programu još ne radimo nabavu i inventarizaciju 
knjižnične građe. 
 



Smjernice razvoja 
 

Knjižnica teži približiti svoje poslovanje Standardima za narodne knjižnice i nastoji: 
 

nabavljati što raznovrsniju knjižničnu građu za postojeće i potencijalne korisnike, 
istraživati i analizirati postojeće i potencijalne korisničke zajednice, osigurati dostupnost 
informacijama na Internetu, učiniti dostupnom građu spomen-zbirke Ivana Vanje Radauša, 
stalno poboljšavati kvalitetu rada i usluga, educirati i djelatnike i korisnike za rad s novim 
tehnologijama, širiti i razvijati mrežu knjižnica, značajnije sudjelovati u obogaćivanju 
kulturnog života u Gradu i Županiji, brinuti o ljudima s posebnim potrebama: invalidima, 
starima, bolesnima, te za njih osigurati odgovarajuću knjižničnu građu i pristup toj građi. 


